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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1243/06
van Antonio Tajani (PPE-DE), Lorenzo Cesa (PPE-DE), Gianni De Michelis (NI), Cristiana 
Muscardini (UEN), Mario Borghezio (NI), Mario Mauro (PPE-DE), Giuseppe Gargani (PPE-DE), 
Renato Brunetta (PPE-DE), Jas Gawronski (PPE-DE), Alessandro Battilocchio (NI), Roberta 
Angelilli (UEN), Armando Dionisi (PPE-DE) en Vito Bonsignore (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Uitlekken van informatie van het OLAF

Volgens recente berichten in de pers zouden tussen augustus 2002 en november 2005 documenten van 
het Comité van toezicht van het OLAF zijn uitgelekt.

Deze als vertrouwelijk geklasseerde documenten zijn in handen geraakt van enkele journalisten en 
van personeelsleden van communautaire agentschappen die een geschil hadden met de Europese 
Commissie.

Voorzitter van het Comité van toezicht was in de periode augustus 2002 tot november 2005 de heer 
Edmondo Bruti Liberati, een Italiaanse magistraat.

De nieuwe voorzitter van het Comité van toezicht, mevrouw Rosalind Wright, heeft ten overstaan van 
de Commissie begrotingscontrole verklaard dat het een ernstige zaak is die zich niet mag herhalen. De 
directeur-generaal van het OLAF, Franz H. Brunner, zou in een dossier dat hij heeft doen toekomen 
aan de Voorzitter van het EP, de voorzitter van de Commissie begrotingscontrole en het Comité van 
toezicht van het OLAF, gezegd hebben dat hij de heer Bruti Liberati al talloze malen had gevraagd 
om het uitlekken van informatie te onderzoeken en verslag uit te brengen, zonder dat hieraan evenwel 
gevolg werd gegeven. De heer Bruti Liberati, aldus de heer Brunner, had nauwelijks geantwoord op 
de herhaalde verzoeken van de directeur-generaal en had na herhaaldelijk aandringen alleen een 
schrijven gericht aan de verantwoordelijke commissie van het Parlement, zonder het OLAF bij de 
zaak te betrekken.

Welke maatregelen zal de Commissie nemen om herhaling van dit soort voorvallen te voorkomen?

Kan de Commissie meedelen of er na de vervanging van het Comité van toezicht in november 2005 
opnieuw informatie is uitgelekt?

Tot welke bevindingen is het onderzoek naar de gebeurtenissen in verband met OLAF gekomen?

Zal de Commissie nagaan of bepaalde personen eventueel verantwoordelijk gesteld kunnen worden?


